

- ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల కవిత వద్దే
- కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుల తిప్పలు
- మైనార్టీల కోసం కొట్లాడేది బీఆర్ఎస్
- కాంగ్రెస్ ఇస్లామను తులం బంగారం ఏమైంది
- రంజాన్ తోపాటు ఎండుకియ్యడం లేదు
- రేవంత్ సర్కారుపై కవిత ప్రశ్నల వర్షం
- బాన్సువాడలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఇషైర్



ప్రార్థన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు ఆయషా ఫాతిమా, బాన్సువాడ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జబేర్

కొట్టుకున్న కాంగ్రెస్ నేతలు

లాఠీచార్జి చేసి చెదరగొట్టిన సోలీసులు • వర్షి మండలంలో ఘటన

వర్షి(రుద్రాద్) మార్చి 24: బాన్సువాడ నియో జకపర్గంలోని వర్షి మండలంలో కాంగ్రెస్ నేతలు అధికారం రాత్రి కొట్టుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏనుగు రవీంద్రరెడ్డి వర్షియులు ఘర్షణకు దిగారు. పోలీసులు వర్షి లాఠీచార్జి చేసి ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టారు. రెండు వర్గాలకు చెందిన 25 మందిపై కేసులు నమోదు చేశారు. కోటగిరి మండలానికి చెందిన కొందరు కాంగ్రెస్ నేతలు (పోచారం వర్షియులు) అధికారం రాత్రి 9.30 గంటల సమయంలో వర్షిలో టి

పాయింట్ వద్ద టి తాగుతూ మాట్లాడుకుంటున్నారు. అదే సమయంలో వర్షి మండలానికి చెందిన అధికార పార్టీ నేతలు (ఏనుగు వర్షియులు) అక్కడే ఉండడంతో మాటమాట పెరిగి ఘర్షణకు దారితీసింది. ఇరు వర్గాలు కొట్టుకుంటున్నారని సమాచారమందుకున్న పోలీసులు లాఠీచార్జి చేసి పరిస్థితిని అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. రెండు వర్గాలకు చెందిన 25 మందిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే మహేశ్ తెలిపారు.



వర్షిలో కొట్టుకుంటున్న ఇరు వర్గాలను చెదరగొడుతున్న పోలీసులు

కేసులు పెడితే సహించేది లేదు..

- మేము కేసులు పెడతాం.. చర్యకాగా సునీల్ రెడ్డికి హెచ్చరిక
- సోషల్ మీడియాలో రంజనపల్లి వీడియో వైరల్

మార్చి 24: కార్యకర్తలపై కేసులు పెడితే ఊరుకునేది లేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ కార్యదేవత వైద్యనీల కుమార్ అనిల్ అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టినందుకు టిమ్ గల్ మండలం బాబాభీమగల్గేకు చెందిన ఈరవల్ వర్షియులు ముగ్గురిపై అధికారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో టిమ్ గల్ పట్టణంలో సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టడంపై కేసులు నమోదు చేశారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టడంపై కేసులు నమోదు చేశారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టడంపై కేసులు నమోదు చేశారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టడంపై కేసులు నమోదు చేశారు.

కుందం, సానైన, జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డిపై ఆరోపణలు చేసినపు, మేము మోసం చేసిన మని, మోసగాళ్లని సోషల్ మీడియాలో రాసినపు, మాధ్యమ ఆధారాలు ఉన్నాయి, మేము కేసులు పెట్టాలంటే పెట్టాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నా ఆస్తులు అమ్ముకున్నా. అయినా పార్టీ మారలేను. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నేను ప్రకాశ్ రెడ్డికి అమ్ముడుపోయిన అంటారు. నేను డిప్యూటీ కేసు పెట్టి బజారుకీడుస్తా.. అని అన్నారు. మరోసారి కార్యకర్తలను వేధిస్తే తాను, మోహన్ రెడ్డి ఊరుకునే బోళ్లం కాదన్నారు. తప్పుచేయకున్నా కేసులు పెడితే సహించలేమన్నారు.



గిట్ల ప్యాకలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

బాన్సువాడ, మార్చి 24: రేవంత్ రెడ్డి పైకే మోడీ సీఎం.. 15 నెలల్లో 40 సార్లు డిల్లీకి వెళ్లిన రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణకు సాధించుకోవచ్చుంది ఏమీ లేదని ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల కవిత ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా పాలన నడుస్తున్నారా. లేక డిల్లీ కేంద్రంగా నడుస్తున్నారా? అని కవిత ప్రశ్నించారు. ఈ సీఎం ఏం చేయాలన్నా, ఏ నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నా డిల్లీకి వెళ్లి పర్యవేక్షణ తెచ్చుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో బాన్సువాడలో సోమవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన ఇషైర్ మిమిల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, బోధన నియో జకపర్గ ఇన్చార్జ్ ఆయేషా ఫాతిమా, బాన్సువాడ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జబేర్ కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. పదిండ్రో కేసీఆర్ సర్కారు మైనార్టీల సంక్షేమానికి అందగా నిలిస్తే, 15 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో మైనార్టీల సంక్షేమాన్ని విస్మరించారన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా ముక్తలకు ఇచ్చే తోపాటు ఎండుకియ్యడం లేదని ప్రశ్నించారు. మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం పెట్టిన బడ్జెట్లో కనీసం 25 శాతం నిధులు కూడా ఖర్చు చేయలేదన్నారు.

రేవంత్ క్షైట్ మోడీ సీఎం

ఏం చేయాలన్నా డిల్లీకి వెళ్లి పర్యవేక్షణ తెచ్చుకోవాలి



గిట్ల ప్యాకలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

నెలల్లో నెలకో మత ఘర్షణ చోటు చేసుకున్నదని కవిత ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై సీఎం ఏ ఒక్కరోజైనా సమీక్షించిన పాపాన తోలేదన్నారు. జైసూరలో మూడు నెలలు ఇంటర్నెట్ బండ్ పెట్టారని, అక్కడ హిందూ, ముస్లింలను దూరం చేసినా రేవంత్ రెడ్డికి పట్టించుకోవడం తీరక లేదని విమర్శించారు. బాధితులకు కనీసం పరిహారం ఇవ్వలేదని, బాధ్యులపై చర్యలు కూడా తీసుకోలేదన్నారు.

రైతుల కోసం పట్టిన సర్కారు..
 కేసీఆర్ సర్కారు పుష్కలంగా సాగునీరు ఇవ్వడంతో రైతుల ముఖాల్లో ఆనందం కనిపించేదని కవిత గుర్తు చేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎండుకున్న పాపాలను చూసి రైతులు గోస పడుతుంటే ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. తాను హైదరాబాద్ నుంచి బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి వస్తుంటే దారి పొడుపునా రైతులు ఆపి తమ కష్టాలను చెప్పారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చచ్చాక సాగునీటి కష్టాలు వచ్చాయని, కేసీఆర్ హయాంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అని రైతులు తెలిపారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో సాగునీటి రంగాన్ని ఏరుగార్చిందిని ఎమ్మెల్యే కవిత మండిపడ్డారు. రేవంత్ సర్కార్ ఇస్లామను రైతులబంధు ఇవ్వలేదు.. బోసన్ కొంత మందికి ఇచ్చినా తులం బంధులకు ఇవ్వలేదు. రైతులు అన్నీ గమనిస్తున్నారని, సమయం వచ్చినప్పుడు తగిన బంధు చెబుతారన్నారు.

ఇష్టానుకూలంగా పోచారాన్ని అడుగంటి..
 'పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి ప్రభుత్వానికి సలహాదారుడు అయ్యారు. ఆయన ఏం సలహాలు ఇస్తున్నారో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మీ ఇంటికో, మీ కాలనీకో వస్తే ప్రశ్నించండి. మైనార్టీ గురుకులాల కేసీఆర్ హయాంలో ఎలా ఉన్నాయి.. ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో పోచారంను

సొంత లాభం కోసమే పార్టీ మారించు: బాజిరెడ్డి



బాన్సువాడలో బీఆర్ఎస్ తరపున గెలిచిన పోచారం సొంత లాభం కోసమే పార్టీ మారించిన నిజామాబాద్ రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ విమర్శించారు.

కాంగ్రెస్ లోకి పోయిన తర్వాత బాన్సువాడకు చేసిందే మన్నా ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ హయాంలోనే బాన్సువాడ అభివృద్ధి చెందిందని గుర్తు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీ ఏజెంట్.. ఇలాంటి వ్యక్తి సీఎంగా ఉండొద్దని, వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు సేవ చేయని రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం కుర్చీలో కూర్చున్న ఆర్థిక లేదన్నారు. బాన్సువాడలో ఎమ్మెల్యే పార్టీ మారినా బీఆర్ఎస్ కు అదరణ కగ్ లేదన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జబేర్ బీఆర్ఎస్ ను ముందుకు నడిపిస్తున్నారన్నారు.

1.60 లక్షలతో పాటు తులం బంగారం ఇచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. 15 నెలల్లో 1.50 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసినా తులం బంగారం ఇవ్వలేదన్నారు. వీటన్నింటిపై సీఎంను ఒప్పించి ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



తమకు రావాల్సిన పెండింగ్ వేతనాలను వెంటనే ఇవ్వాలని కోరుతూ ప్రగతిశీల గ్రూపంపై వందల మంది ఆందోళన చేశారు. నెలనెలా జీతాలు ఇవ్వకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వడంతోపాటు వీలంటే, ఈఎన్ఐ, ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలందరూ టీయూసీని నాయకులు, పంచాయతీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జీవీ కార్మికుల నిరసన

వందల మంది ఆందోళన చేశారు. నెలనెలా జీతాలు ఇవ్వకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వడంతోపాటు వీలంటే, ఈఎన్ఐ, ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలందరూ టీయూసీని నాయకులు, పంచాయతీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రామారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆశ కార్యకర్తలు

- అటు రైతులు.. ఇటు ఆశ కార్యకర్తలు
- ముందస్తు పేరిట ఆక్రమ ఆరెస్టులు
- ఎక్కడికక్కడ అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
- ఆందోళనలపై ఖాతీలను ఉసిగొల్పుతున్న వైసం
- కలెక్టరేట్ల వద్ద నిరసనలు చేపట్టాల్సి తాజాగా ఆదేశాలు

భాకీ ధాజ్యం

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా పాలనలో శాంతియుత నిరసనలకు తావు లేకుండా పోయింది. సమస్యల పరిష్కారం కోసం గొంతెత్తే అవకాశం లేకుండా ప్రభుత్వం నిర్బంధ కాండ విధించింది. ఖాతీలతో రాజ్యాన్ని నడిపిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరసనలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నది. డిమాండ్ సాధన కోసం పోరుబాట పట్టిన ఉద్యోగులు, ఉద్యమ సంఘాలపై లాఠీ ఎత్తుపెడుతున్నది. మొన్న శాంతియుతంగా కలెక్టరేట్ వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న అంగన్ వాడీలను ఈడువెళ్లిన ఉదంతం మరువక ముందే తాజాగా ఆశ చర్యల్ని, రైతు నాయకులను సోమవారం ఆక్రమంగా నిర్బంధించింది. న్యాయం చేయమని అడిగేందుకు హైదరాబాద్ వెళ్లెందుకు సిద్ధమైన వారిని పోలీసులు ఎక్కడికక్కడ అరెస్టు చేశారు. కామరెడ్డి బస్టాండ్ లో నిల్చున్న ఆశ కార్యకర్తలను.. నేరస్థులను తరలింపిస్తున్న పోలీసు జేబుల్లో తరలింపడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. మరోవైపు, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ వద్ద నిరసనలు చేపట్టిన కుడా సర్కారు నిషేధం విధించింది. ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని పైకి ఏర్పాటు చేయడంపై ప్రజా సంఘాలు మండిపడుతున్నాయి. ప్రజా పాలన అంటే ఇదేనా? అని ప్రశ్నిస్తున్నాయి.

ప్రజా పాలనలో నిర్బంధ కాండ

'నిరసనల'పై ఉక్కుపాదం!

కలెక్టరేట్, మార్చి 24 : తమిళ ప్రజాపాలన అని గొప్పగా చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల హక్కులపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నది. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమాలపై నిషేధాలు విధిస్తున్నది. నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్లోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టడంపై నిషేధం విధించింది. ఒకవేళ ఎవరైనా నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టినా చట్టవిరుద్ధం అని ప్రకటించి చట్టవిరుద్ధం చేస్తున్నామని తీసుకోబడుతున్న పోలీసులు పాపానికి బోధించారు.



ఆర్కాడ్ లో రైతు జేపీసీ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

రైతు నాయకుల అక్రమ అరెస్టు
జగిత్యాల జిల్లా రైతు జేపీసీ
తలపెట్టిన 'చలో' అసెంబ్లీని అడ్డుకున్న పోలీసులు
 సమస్య తెలంగాణ యంత్రాంగం, మార్చి 24: జగిత్యాల జిల్లా రైతు జేపీసీ తలపెట్టిన చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి వెళ్లకుండా నిజామాబాద్ జిల్లా రైతు నాయకులను నిర్బంధించారు. అక్రమంగా ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జగిత్యాల జిల్లా రైతు జేపీసీ సోమవారం చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి పిలువనిచ్చింది. ఈ కార్యక్రమానికి వెళ్లకుండా జిల్లాలోని కమ్మర్లపల్లి, వేలూర్, ముప్పాల్, ఆర్కాడ్ మండలాల్లో రైతులతోపాటు రైతునాయకులను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు.



పెరవీలకే పెద్దపీట

- ఉద్యోగ బదిలీలో కరువైన పారదర్శకత
- అర్హులకు అన్యాయం.. సిబ్బంది ఉన్న వారికి అనువైన స్థానం
- తహసీల్దార్ స్థాన చలనంలో అనేక లోటుపాట్లు
- సైరవీలు, అధికార పార్టీ తీవ్ర స్థాయిలో పెద్దపీట
- ఎల్లారెడ్డి డివిజన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ మృతితో చర్చ
- ప్రభుత్వ తీరుపై వెల్లువెత్తుతున్న నిమగ్నలు



నిజామాబాద్, మార్చి 24 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ పాలనలో పారదర్శకత లోపించింది. ఉద్యోగుల బదిలీలో అది కట్టాల్సినట్లు కనిపిస్తున్నది. సైరవీలు, అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అర్హులు ఉన్న వారికి అందరూ జరుగుతున్నది. అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది. అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది.

నిజామాబాద్, మార్చి 24 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ పాలనలో పారదర్శకత లోపించింది. ఉద్యోగుల బదిలీలో అది కట్టాల్సినట్లు కనిపిస్తున్నది. సైరవీలు, అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది. అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది.

నిజామాబాద్, మార్చి 24 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ పాలనలో పారదర్శకత లోపించింది. ఉద్యోగుల బదిలీలో అది కట్టాల్సినట్లు కనిపిస్తున్నది. సైరవీలు, అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది. అధికార పార్టీ నేతల సిఫారసులకే పెద్దపీట వేస్తుండడంతో అందరూ జరుగుతున్నది.